

# 群殴！亚冠hold不住了

球场惊现各种“功夫”，球员被揍满脸血

昨天，亚冠联赛半决赛首回合展开争夺，韩国的水原三星主场对阵卡塔尔的阿尔萨德。比赛最后十分钟，双方发生了大规模的冲突，队员们在赛场上施展各种“功夫”，甚至有球员被打得鲜血直流。冲突的起因是，阿尔萨德队在对方受伤倒地，并且球已经踢出界外的情况下，仍然选择掷边线球进攻，而且还取得了进球，直接导致水原三星主场0:2落败。阿尔萨德队被指缺乏比赛道德。



群殴现场，场面混乱

## 不光彩的进球 彻底激怒了韩国人

水原三星在下半场先是被阿尔萨德攻入一球，正当他们谋划反扑时，戏剧性的一幕发生了。第80分钟，水原球员崔成煥在比赛中受伤倒地，他的队友廉基勋将球踢出边线，示意队医进场。但此时客队12号凯塔则利用比赛暂停时间快速掷边线球，前锋9号尼昂单刀破门得分，把比分扩大为2:0，这个不光彩的进球成为了两队冲突的导火索。

水原队三位外援里斯蒂奇、马托、海因里希愤怒之下冲到阿尔萨德队的庆祝方阵，欲与其理论；冲突中萨德后卫33号穆罕默德·卡索拉与马托发生肢体上的碰撞，水原助教高宗秀与萨德主帅福萨蒂也发生了言语上的冲突，场面较为混乱。但新加坡裁判巴希尔很快控制了场上局面，

向穆罕默德·卡索拉和马托各出示一张黄牌。

然而，事态却没有在短时间内平息。水原队的一位球迷此时从看台跳入球场的另一端，欲与客队球员理论，结果却遭致阿尔萨德球员围攻。

这一举动，彻底激怒了韩国人，场边的水原教练组，集体冲入场内“拳击”阿尔萨德队队员，外援海因里希和12号凯塔扭打在一起，25号韦萨姆、8号阿尔哈马德也遭受袭击，后者更是鲜血直流。水原助教高宗秀也上演了自己的“跆拳道功夫”，场面混乱不堪……最终，水原外援里斯蒂奇、阿尔萨德外援尼昂、凯塔都被出示红牌，被罚离场。

## 尴尬的场面 萨德韩国外援骂队友

面对暴力场面，阿尔萨德的韩国外援李正秀的处境最为尴

尬（水原三星曾是李正秀的老东家）。他向队长15号塔拉尔提出交涉，认为本方队友缺乏公平竞赛精神，要求归还水原队一球，但这一做法没有得到队友们的支持，李正秀也发了火，和凯塔等队友争论起来，怒斥队友不道德。眼见此情景，福萨蒂干脆把李正秀换下了场。

在接受采访时，李正秀说，“今天不是公平竞赛。我必须向我的队友们指出来，我知道，我也许伤害了队友的感情，但我们

确实做得不对。”

不过，后来回到更衣室，李正秀已经和他的阿尔萨德队友和好了，“我们大家已经笑着和解了！”确实，在这样的情况下，作为曾经水原三星的一员，李正秀很难面对。

出了这样的事情，李正秀在阿尔萨德的未来很难预料了。事实上，此前广州恒大曾考虑引进韩国国脚李正秀，但后来未能成行。

快报记者 吕远



被打球员，满脸是血



飞来一脚，功夫了得



抱腰对峙，有如摔跤

## ■快讯

### 江苏居民 体质仅次于上海

昨天，由省体育局、省教育厅等10部门联合组织开展的江苏第三次国民体质监测结果正式发布。监测结果表明，我省居民体质总体状况基本稳定，但肥胖率有所上升。

据省体育局群体处处长陈良介绍，江苏居民的体质综合指数为104.2，位居第二，仅次于上海。省国民体质监测中心主任盛蕾表示，幼儿、成年人、老年人三种人群的肥胖率不断攀升，其中成年人、老年人的肥胖率均高于全国平均水平。对此，南京体院运动健康科学系主任孙飚认为，“肥胖一是因为高热量食品的摄入过多，二是参加体育锻炼不够。”

实习生 唐珍珍  
快报记者 韩飞周游

# 群殴？南钢hold住了

热身赛冲突被指群殴，球队感觉很无辜

“我们群殴？”昨天，看到网上关于南钢队前晚热身赛的报道，俱乐部总经理王敏显得很无辜：“昨晚比赛视频都发到网上去了，大家可以去看看，我们到底有没有与对手发生斗殴，根本就没那么悬乎。”昨天，一则关于江苏队在热身赛上与对手发生群殴的报道流传于网络上。不过，事实根本不像媒体渲染得如此夸张。

## 事件起因 “那个8号打球很脏”

记者仔细观看了前天晚上被称为“群殴”的比赛视频：南钢一名队员在进攻中被侵犯，随后这名队员突然出手将犯规队员推开。随后双方球员迅速冲入球场，在球场中围在了一起。但双方都控制了情绪，并没有多余的动作，事态很快也得到了控制。

记者随后证实，南钢队被侵犯的球员是刘亚晖。对于当时的情况，刘亚晖在接受采访时不想多说，只是表示了悔意。通过多方打听，记者还原了当时的情况：南钢队进攻不中，刘亚晖抢到了前场篮板，对方8号球员言语挑衅，刘亚晖突破上篮时8号犯规动作偏大。当两人对峙时，对方8号用头顶刘亚晖挑衅，这才激起了刘亚晖的怒火。

“8号打球太脏了，冲突之

前，他就已经在把杨力弄伤了。当时，我们都还没计较什么，没想到那个8号动作越来越大，还很嚣张……本来就是一场热身赛，何必弄成这样。”一位江苏队员向记者倾诉。

## 球迷回忆 “并未看见易立踹人”

老谢是宿迁人、南钢队的铁杆球迷。这次南钢能到他的家乡宿迁打球，他非常高兴。只是没想到，一次并不严重的冲突，被外界夸大成“群殴”了。

事发时我就在看台上看球，刘亚晖一把将对方8号推开，应该说，刘亚晖确实有推搡的动作，但对方倒地动作太夸张了，有表演的成分。事发后，虽然双方球员都冲到了场内，情绪也很激动，但现场裁判、工作人员都及时冲到了事发点，将双方隔开，事态也就此控制。”只有网上



南钢和对方确实在球场产生了一些摩擦

盛传的易立脚踹对方队员一事，老谢说：“我没有看见他踹人，但我看见他把对方扶起来。”此外，当事人刘亚晖第一个被工作人员拽到人群之外。

## 南钢回应 “对方教练主动道歉”

对于网上疯传的“南钢群殴事件”，快报记者昨天也采访了南钢俱乐部总经理王敏，他表示理解：“可能是因为之前有球队在热身赛中发生群架吧，所以现在只要出现一点摩擦，大家都把注意力放在这上面了。”

值得一提的是，比赛结束

后，双方已经和解。在用餐时，对方主教练主动向江苏队赔礼道歉，“他们主动找到领队王继华，向我们赔礼道歉，还说比赛上有冲突是正常的，希望咱们别放在心上。”王敏告诉记者。

对于某些媒体的夸大报道，南钢主帅徐强也用微博澄清：“郁闷！昨晚比赛中的一个比较激烈的身体冲撞，让一些好事之徒无限放大成群架事件放到网上。双方运动员教练员上场是防止出现打架事件，而不是参加打架的。晚上双方教练员、领队和地方体育局领导在一起吃饭，非常开心。没有任何隔阂。”

快报记者 唐浩杰

## “蒙娜丽莎” 来宁参加“青奥会”？

“意大利队”走来了，“蒙娜丽莎”在一群“警察”的簇拥下微笑亮相；“西班牙队”也不弱，走在最前面的是一头神气的“公牛”；“智利队”捧着最著名的红酒出场……昨天在南京奥体中心体育场，“青奥会”入场式进行中。48个“国家”或“地区”的代表队轮番亮相，每队40秒的表演创意让现场看台的观众hold不住，全都笑翻了。

据悉，其实这是南师附中的模拟青奥会，充满欢乐的现场得到青奥会组委会工作人员的认可，创意与未来的青奥村设计不谋而合。

这次模拟青奥会在未来青奥会的场地召开，江苏籍奥运冠军葛菲特别参与致词，模拟青奥会还得到了青奥会组委会的授权。

快报记者 黄艳 摄影 赵杰



“代表队”入场